Dodate éné informace

Dotaz €. 1:

Z1 Dvere teleskopické automatické s pozarni odolnosti - dle vyrobcd nelze vyrobit souc¢asné v
provedeni teleskopické a protipozarni.

Clenéni vyplni ze 2 kusi nelze provést s poZarni odolnosti. Upfesnéte, prosim, zadani.

Odpov éd”:

v

Dvefe je mozné provést jako posuvné s jednim kfidlem Sifky 1400 mm.

Dotaz €. 2:

Z2 Dvere teleskopické automatické — V popisu je uvedeno zaskleni sklem bezpecénostnim tvrzenym,
¢irym s pozarni odolnosti.

Neni uvedena pozarni odolnost zaskleni. Prosim o upfesnéni

Odpov éd”:

Dvere nejsou s pozarni odolnosti. Zaskleni bude sklem bezpe€nostnim tvrzenym matnym
bez pozéarni odolnosti.
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